

# 最美女店员义助落难老夫妻

## 鞋店员工杨明丽的爱心感动了街坊四邻

“叔，这是俺给你买的肉包子，赶紧趁热和婶儿一起吃吧！”8月19日早上7时，在登封市中岳大街一巷子内，39岁的杨明丽像往常一样，带着热腾腾的早餐来看望她“叔”。这样的场景，在巷口前的街道上，每天都在上演着。4年来，环卫工王雷的妻子罹患肾癌，意外摔伤，曾一度走投无路。然而，在杨明丽无微不至的帮衬下，王雷成功挺过了一个又一个难关。登封播报 付晓文/文 胡建邦/图



杨明丽给王雷两口送来热腾腾的早餐

### 王妻罹患肾癌 最美女店员伸出援手

8月19日下午5时，记者见到王雷时，他刚风尘仆仆扫街归家，提起杨明丽激动得落下眼泪：“要不是好心姑娘帮衬着，我真不敢想能熬到现在。”

4年前，家住偃师市的杨明丽来登封打工，生性善良爱笑的她，很快在登封市中岳大街某鞋店谋得工作。一次机

缘巧合，她认识了57岁的环卫工王雷。

然而，好景不长，王雷妻子谢晓芹被查罹患肾癌，面对高额的医药费，王雷痛哭流涕，听闻此事，杨明丽心疼得掉下眼泪。“看着俺叔为婶儿操碎了心，我这心里跟刀割了似的。”杨明丽当即把全部积蓄交给王雷。

### 接踵而至的不幸 她再次助其挺难关

去年4月，大病初愈的谢晓芹意外摔伤右腿。原本一贫如洗、外债高筑的王雷家，再次陷入困境。杨明丽便动员周边商户，集体给王雷募捐善款。有心的王雷，将大伙儿捐的钱工整地记到本子上。他说：“自己可以不吃不喝，但好心人的爱心我一定会记在心上，努力奉还。”

王雷告诉记者，逢年过节，杨明丽总会提着大包小包

生活用品和食物来家里。店里废旧的纸箱盒，杨明丽时常惦记着留给王雷。“她去进货，还总给俺们买新鞋子穿。”说到这里，王雷几度哽咽。王雷说，他已许多年没穿过新衣裳，是心地善良的姑娘，给他带来了惊喜。

杨明丽告诉记者：“我和叔都是外出打工者，应该互相帮助。”杨明丽说，只要她在，就会一直帮下去。



用绳子拉着老伴锻炼的老楚

## “纤夫”老楚有恒心 拉着病妻不松手

8月20日，天刚蒙蒙亮，家住登封市洧河路的老楚“拉着”老伴开始一天的锻炼。“洧河路西段相对车流量较小，所以每天都来这个地方。”老楚说，“别看这么近的路，一来一回要一个多小时。”

老楚今年65岁，祖籍荥阳，青年时来到登封成家立业，日子过得还算红火。10年前，老伴突然中风半身不遂，“听说这个病要是坚持锻炼，就能独自走路。”在老楚的照顾下，老伴每天都进行锻炼，在坚持锻炼几个月后，老伴能自己拄着拐杖行走。不料3年前，老伴的病又一次

加重。为了能让老伴站立行走，老楚用遍了所有的方法，最终得出的结论还是，只有锻炼才能让老伴行走。于是，每天陪老伴锻炼身体，成为老楚最重要的事情。

刚开始，他用手拉着坐轮椅的老伴前进。慢慢地他发现这种方法既费时又费劲，于是，他找了一根绳子开始拉着走。“刚开始总是慢慢试着拉，后来我们俩有默契后能相互配合了，比以前锻炼的效率高了不少。”老楚说，“每天早上和下午都要拉着老伴锻炼两个小时左右，没啥大的想法，她能站起来走，我就知足了。”

登封播报 冯俊超 文/图

## 少林鹅坡武院学生参演《天将雄狮》

### 主演成龙：很感谢这些孩子们

8月17日，登封市少林鹅坡武院召开表彰大会，庆祝该校学生成功参演成龙电影《天将雄狮》。同时，表彰会上为首届河南大学体育学院2014年鹅坡武院大专班毕业生颁发毕业证书。

6月16日，鹅坡武院104名师生前往甘肃敦煌参加拍摄成龙电影《天将雄狮》，8月初参拍师生归来。此次电影拍摄时间长达50天，鹅坡武院百名师生经受住了高温酷暑、乃至沙尘暴的考验。

《天将雄狮》的主演成龙，

在微博中留言：“今天晚上收工时我真的好开心。我们剧组里的步兵演员是来自少林鹅坡武院的孩子们。晚上收工时，他们跟着我一起满山坡地捡垃圾。我很高兴，给他们送了一些印有‘天将雄狮’字样的剧组服装。很感谢武院的这些孩子们。”

“我们不仅看重学生在武术上的步步提升，他们的思想品质，也是我们教育中十分重视的。”该校梁校长说。

登封播报 刘俊苗 李剑 通讯员 范彦省 文/图



成龙和鹅坡武院学生在一起

### 好心人捡到钱包 寻失主

“我今天捡到一个钱包，里面有两张身份证和几张银行卡，还有一张驾驶证等，现在失主肯定着急死了。我希望能通过媒体寻找失主。”登封卢店居民王少东说，“当时我在原地等了一会儿，没见失主来找，因为有事，就先带着包离去。”

由于钱包内没有联系电话，为了找到失主，8月20日王先生拨打了本报热线62776277求助。经过一番周折，记者联系到失主孙先生。“真是太感谢了，还是好心人多！”失主孙先生非常激动。登封播报 刘弋楚

### 胆大妈妈买早餐 两岁娃留店门外

8月18日，登封市嵩阳路南段一早餐店门口，一位年轻妈妈推着一辆婴儿车，随后，年轻妈妈连车带孩子放在店门口，独自一人走进早餐店买早餐。“这是谁家的孩子，好可爱呀！怎么一个人在这里？”车内两岁女娃，引得路人啧啧称赞，夸赞之余，不免露出担心的表情：“家长真放心，这么小的孩子，也不怕被别人带走。”

孩子好奇地看着来来往往的路人，不一会儿，从婴儿车里直接站起来，一个不平衡，婴儿车侧翻在地，孩子哇哇大哭起来。在一阵阵“孩子跌倒啦”的紧急呼喊声中，年轻妈妈冲出早餐店，心疼地抱起孩子，一边道歉，一边说以后不会让孩子一个人待着。

登封播报 刘俊苗

### 小心 健身器材伤了孩子

8月20日，登封市嵩阳公园健身器材场地，许多家长带领孩子在此玩耍。此时，3岁的妞妞（化名）站在“太空漫步机”上，前后来回甩动着双腿，只听“哇”的一声哭声响起，妞妞碰倒了站在自己身后的小妹妹。紧急情况下，双方家长赶紧抱起哭泣的小孩儿，鲜红的血液顺着小妹妹嘴角缓慢流下。“这些健身器材全部都是铁质的，碰到，大人都不能忍受那种疼痛，更何况孩子？”家长匆匆抱着孩子离开健身场地去就医。出口处宣传栏上，明确标示：未满12周岁请勿单独锻炼。登封播报 刘俊苗

### 轮滑兄妹情义深

8月18日，登封市迎仙公园内，一个五六岁的小女孩，脚蹬溜冰鞋，只见一个不稳，“咚”的一声双膝跪地，小女孩嘟着小嘴，满脸倔强直接站起来，重复之前的动作。

待到小女孩满头大汗之时，一个年轻的小伙子走向前去，满脸心疼地抬起双手，替小女孩一点点抹去汗珠。小伙子说他叫穆星采，妹妹叫穆星延。“家里就我们两个孩子，况且我比妹妹大一轮还多。”因此，穆星采一直把妹妹捧在手心里。“我之前看见其他小朋友滑旱冰，我也想滑冰。”穆星延很向往，穆星采当即应允。“刚刚看到妹妹跌倒，我的心一阵紧张，不知道她摔疼没有。”穆星采说，他没有上前扶助，他想让妹妹跌倒了自己爬起来，希望妹妹坚强成长。

登封播报 刘俊苗